
29 Ιανουαρίου 2024 - 22:46 (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Φτώχειας ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, έρχομαι στη διάσωση σας. Σχεδιάστε στα σπίτια σας τα απαραίτητα, γιατί έρχεται 

η ώρα που δεν μπορείτε πλέον να έχετε στη διάθεσή σας αυτό που σας ταΐζει. Ναι, σχεδιάστε και 

προσευχηθείτε για ό, τι συμβαίνει στον κόσμο, να είναι όργανα του Υιού Μου. Αποδεχτείτε να έρθετε 

σε Αυτόν χωρίς αμφιβολία. Ο Πατέρας βλέπει τα παιδιά Του σε προσευχή και σας διαβεβαιώνει για τη 

Βασιλική και Θεία Προστασία Του. Οι μέρες που ζείτε είναι μέρες σκέψης για το τι συμβαίνει. Να είσαι 

γενναίος, να είσαι γεμάτος με τη Μητρική Μου Ευλογία.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου, σας ζητώ να Με αγαπήσετε, να αγαπήσετε τον πλησίον σας, να 

αγαπήσετε τον εαυτό σας, υποκρινόμενοι ότι οι άνθρωποί τους δεν είναι άξιοι. Πώς! Δεν είσαι άξιος να 

είσαι παιδιά της Καρδιάς Μου, της Ιερής Μου Καρδιάς. Και μου λες. Αναπαυθείτε, έχετε τον Θεό μαζί 

σας όταν είστε υπάκουοι στα λόγια Του. Σας τα δίνω για να μπορέσετε να είστε σε Ειρήνη, να έχετε 

Ειρήνη και να τα δίνετε γύρω σας. Ο καθένας έχει την αποστολή του, και αυτή η αποστολή είναι να σας 

αγαπήσει. Αγάπη, προσευχή για τους φτωχούς, για όσους αγωνίζονται να ζήσουν επειδή οι ηγέτες σου 

προδίδουν τα λόγια Μου. Το να ταΐζεις τους φτωχούς σημαίνει να με ταΐζεις. Συμφωνώ να μην 

αποκλίνω από αυτό το μονοπάτι. Ο καθένας έχει το δικαίωμα σε τρόφιμα, ρούχα, στέγαση, κάτι που 

δεν ισχύει για όλους όσους ζουν σε συνθήκες φτώχειας. Σου δίνω ένα νέο πνεύμα, πάρε το με 

αυτοπεποίθηση και θα σε γεμίσω με τις ευλογίες Μου.  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Ας παρακαλέσουμε να δώσουμε τη θέση μας στη φιλανθρωπία.  Αμήν 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 22 Ώρες 57 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


